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ATA Nº 001/2013 (CMS/ATT) 

Ata  da  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  do  município  de  Almirante 

Tamandaré,  realizada  aos  oito  dias  do mês  de  janeiro  de  dois mil  e  treze,  digo,  reunião 

extraordinária,  no  auditório  do  Centro  Administrativo  Dirceu  Pavoni,  às  16:hs    (  dezesseis  

horas  ).  Iniciou‐se  a  sessão  com  a  palavra  do  Diretor  Administrativo  Rafael  Francisco  de 

Siqueira,  explicando  sobre  a  substituição  dos membros  da  Administração  Direta,  expondo 

sobre o vice‐presidente Milton Galdino, será decidido se ele representará sua função de vice 

através  de  votação  até  a  próxima  Conferencia?  Em  seguida  apresentação  do  Secretario 

Municipal de  Saúde Antonio Clarete Giordano  Todeschi,  abordando    sobre  as mudanças de 

caráter  emergencial  na  US  24hs,  unidades  de  saúde,  explicando  sobre  a  retirada  da  US 

Cachoeira,  da  contratação  dos  médicos,  mudança  na  farmácia,  dentistas,  colocou  sobre 

ambulância na Unidade de  Saúde 24hs, em  seguida abordou  sobre as unidades básicas.  Foi 

colocado  também aos conselheiros  sobre uma UPA  ( Unidade de Pronto Atendimento  ). Foi 

discutido sobre o CAT nas unidades de saúde. Ficou decidido e convocado os conselheiros para 

uma  reunião  extraordinária  para  terça‐feira,  dia  quinze  de  janeiro  de  dois mil  e  treze,  às 

dezesseis horas para decidir sobre a presidência e os membros da Administração Direta. Esta 

ata foi transcrita no  livro nº 3 ( três ) do Conselho Municipal de Saúde. Nada mais havendo a 

tratar, eu Mari Lucia Perussi, lavrei e assinei a presente ata.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx    
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ATA Nº 002/2013 (CMS/ATT) 

Ata  da  reunião  extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde    realizada  aos  quinze               

dias  do mês  de  janeiro  de  dois mil  e  treze,    no  auditório  do  Centro  Administrativo Dirceu 

Pavoni,  às  16:00hs.  Iniciou‐se  a  sessão  com  a  palavra  do  Sr. Milton Galdino  colocando  sua 

disposição à Presidência. Em seguida o   Diretor   Administrativo Rafael de Siqueira abordou 

sobre os representantes e seus segmentos, explicando o que diz a  lei 1578/2011. Foi 

colocado  aos  presentes  o  nome  dos  representantes  dos  usuários,  como  houve 

desistências  de  dois  representantes,  o  conselheiro  Domingos  de  Oliveira  David  e 

Benedita  Isabel dos Santos passarão a  fazer parte do conselho como  titulares e não 

suplentes.  Quanto  ao  secretário  e  o  vice‐secretário  da  Administração  Direta, Mari 

Lucia Perussi, digo, quanto aos representantes da Administração Direta, como titulares 

Rafael de Siqueira e Ernesto Rossi, suplentes Ovídio Tomadon e Mari Lucia Perussi. As 

conselheiras Benedita dos  Santos e Rosilene Reiter abordaram  sobre as Associações 

Comunitárias  desativadas.  Em  seguida  foi  abordado  sobre  a  importância  da 

Conferencia Municipal.  Na  seqüência  foi  colocado  em  votação  para  eleger  o  novo 

presidente  que  foi  eleito  por  unanimidade  a  conselheira  Rosilene  Reiter,  vice‐

presidente Milton Legal Galdino, 1º  secretário Ernesto Rossi, 2º  secretário Rafael de 

Siqueira.  Ficou  marcado  para  o  dia  dezenove  de  janeiro,  às  10  hs,  reunião 

extraordinária  para  assuntos  de  expediente  da  Secretaria  Municipal  no  Centro 

Administrativo  Dirceu  Pavoni.  Encerrada  a  sessão,  nada mais  havendo  a  tratar,  eu, 

Mari Lucia Perussi lavrei e assinei a presente ata juntamente com os demais presentes.   
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ATA Nº 003/2013 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 
Tamandaré,  realizada aos vinte e um dias do mês de  janeiro de dois mil e  treze, às 
dezesseis  horas  no  Centro  Administrativo  Dirceu  Pavoni.  A  reunião  foi  aberta  pela 
presidente  do  Conselho,  Sra.  Rosilene  Reiter,  que  após  agradecer  a  presença  dos 
conselheiros,  iniciou passando a palavra ao Senhor Rafael Francisco de Siqueira, que 
expôs  ao Conselho  a  situação  do  atendimento  no  Pronto Atendimento  24  horas  da 
Cachoeira,  que  atualmente  é  atendido  por  uma  OCIP,  denominada  Invisa,  cujo 
contrato  encerra‐se  em  trinta  de  janeiro  próximo.  Solicitou  então  que  o  Conselho 
delibere  sobre o pagamento por RPA, os profissionais que a Secretaria Municipal de 
Saúde colocou adicionalmente ao atendimento da INVISA naquela unidade, bem como 
os profissionais médicos da INVISA que ainda não receberam em decorrência do atraso 
do envio das contas da INVISA. O Conselho aprovou por unanimidade dos presentes o 
pagamento  dos médicos  do  Pronto  Atendimento  24  horas  do  Cachoeira  por  RPA. 
Continuando  a  reunião,  o  Sr.Rafael  explicou  as  dificuldades  de  contratação  de 
profissionais médicos  por  concurso  público,  uma  vez  que  este  processo  leva muito 
tempo,  cerca  de  oito  meses.  Como  há  a  necessidade  de  dar  continuidade  no 
atendimento do Pronto Atendimento 24 horas da Cachoeira,  a  solução  apresentada 
para deliberação do Conselho, é a contratação emergencial por cento e oitenta dias, 
de uma empresa para a prestação de serviço, que foi aprovado por unanimidade dos 
presentes. Prosseguindo a reunião o Sr. Rafael informou ao Conselho que há também a 
necessidade de aquisição emergencial, para um período de  cento e oitenta dias, de 
material de consumo médico hospitalar, uma vez que os estoques estão baixos e são 
essenciais para o atendimento. Após deliberação  favorável a solicitação  foi aprovada 
por  unanimidade.  Continuando,  o  Sr.  Rafael  também  solicitou  autorização  para 
aquisição  emergencial  de  medicamentos.  Questionado  pela  conselheira  Simone 
Resnauer e pelo conselheiro Milton Galdino sobre a forma de aquisição, informou que 
o prazo será de cento e oitenta dias, mas que se o processo  licitatório  for concluído 
antes deste prazo, o contrato emergencial será encerrado para privilegiar a licitação. A 
proposta foi aprovada por unanimidade. Nisso a conselheira Simone informou que no 
passado foram adquiridos tubos de ensaio para o CTA e que ela não consegue localizar 
este  produto.  Prosseguindo  a  reunião,  o  Sr.  Rafael  informou  que  a  situação  de 
fornecimento de oxigenioterapia ainda esta em estudo e que trará mais  informações 
nas próximas reuniões. O próximo assunto trazido pelo Sr. Rafael para deliberação do 
Conselho,  é  a  necessidade  de  aquisição  emergencial  de materiais  de  odontologia, 
materiais de consumo. A solicitação foi aprovada por unanimidade. Outro assunto é a 
necessidade  de  renovação  do  contrato  de  locação  dos  seguintes  imóveis:  o  prédio 
onde  hoje  funciona  a US Cachoeira,  onde  funcionava  o Centro  de  Especialidades,  o 
imóvel onde  funcionava a US Capivara dos Manfron, o  imóvel onde  funcionava a US 
São  João  Batista,  as  salas  onde  funcionavam  a  Farmácia Municipal  e  o  Centro  de 
Processamento  de  Dados  e  o  barracão  onde  está  instalado  o  almoxarifado  de 
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medicamentos  e  materiais  de  consumo  médico  –  hospitalar.  A  renovação  dos 
contratos  foi aprovada por unanimidade. Em  seguida  foi apresentada a  situação dos 
serviços  de  limpeza  e  conservação  das Unidades  de  Saúde,  que  na  gestão,  que  na 
gestão anterior era terceirizada e que atualmente não há quem realize. Assim propõe‐
se a contratação emergencial de  serviço  terceirizado, que  foi aprovada por  todos os 
presentes. Diante  das  perguntas  sobre  a  possibilidade  de  contratação  por  Processo 
Seletivo  Simplificado,  foi  explicado  que  mesmo  esse  processo  leva  tempo  e  há  a 
necessidade  imediata de prestação de  serviço.  Sem  contar que há  vários  servidores 
contratados  por  PSS  em  desvio  de  função,  identificados  pela  atual  administração. 
Dando prosseguimento,  foi apresentada a questão da  falta de Agentes de Endemias, 
que havias sido contratados por PPS e foram dispensados no fim do ano passado. Com 
a piora do quadro da dengue no Estado do Paraná, há a necessidade de contratação 
emergencial  destes  Agentes  de  Endemia  para  dar  prosseguimento  no  trabalho  de 
combate  à  dengue,  cujo  quantitativo  ficará  a  critério  da  capacidade  da  Secretaria 
Municipal  de  Saúde.  A  contratação  dos  Agentes  de  Endemias  foi  aprovada  por 
unanimidade.  Continuando,  o  assunto  seguinte  é  a  contratação  de  serviços  de 
manutenção  de  equipamentos  médicos,  de  forma  emergencial.  A  contratação 
emergencial  de  serviços  de  manutenção  corretiva  e  preventiva  de  equipamentos 
médicos  foi  aprovada  por  unanimidade.  Dando  prosseguimento  apresentou‐se  ao 
Conselho que os serviços de radiologia eram pactuados com a Santa Casa de Colombo, 
que  foi  fechada,  então  o município  fez  uma  contratação  emergencial,  cuja  vigência 
terminou em setembro. Para resolver este problema, a proposta é a abertura de Edital 
de  Credenciamento  de  Pessoa  Jurídica,  para  prestação  de  serviços  de  radiologia, 
tomografia,  ressonância,  eco‐dopler,  ecografia,  ultrason,  ecocardiograma  e 
mamografia,  pelos  valores  preconizados  pela  tabela  do  SUS.  A  abertura  do 
credenciamento  foi  aprovada,  bem  como  a  contratação  emergencial  de  serviços  de 
radiologia para atender aos usuários do município até o resultado do credenciamento. 
Continuando a reunião o Sr.Rafael trouxe para conhecimento do Conselho a situação 
provocada  pela  Lei  Orgânica  de  Assistência  Social,  que  cria  o  conceito  de  risco 
eventual, que transfere para a Saúde os gastos que dizem respeito à saúde, contudo o 
risco  eventual  não  tem  uma  definição  clara,  então  fica  a  duvida  sobre  o  que  é 
responsabilidade da Ação Social e o que é responsabilidade da Saúde. Neste momento 
os  leites especiais estão sendo  fornecidos pela Secretaria Municipal de Saúde e há a 
necessidade  de  compra  emergencial  para  dar  continuidade  deste  fornecimento  até 
decidir se isto é de responsabilidade da Saúde ou da Ação Social. A aquisição de leites 
especiais  foi  aprovada  por  unanimidade.  Para  solucionar  as  prescrições  de muletas, 
cadeiras de rodas e outros produtos ortopédicos, solicita‐se a autorização do Conselho 
para contratar emergencialmente empresas para  locar estes produtos. A contratação 
emergencial  de  locação  de  produtos  ortopédicos  foi  aprovada  por  unanimidade. 
Solicitou‐se  também autorização para aquisição emergencial de  fraldas para atender 
as prescrições médicas. Aprovada por unanimidade. Entre os artigos de enfermagem 
inclui‐se a rouparia. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e eu, Ernesto 
A. Rossi lavrei e assinei a presente ata juntamente com os demais presentes. xxxxxxxxx   
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ATA Nº 004/2013 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  do  Município  de  Almirante 

Tamandaré,  realizada aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às dezesseis 

horas na ASSEMAT. A reunião foi aberta pela Presidente, Rosilene Reiter, que após agradecer a 

presença de  todos. Verificou não haver quórum para  realizar a  reunião, assim a mesma  foi 

dada por encerrada e eu Ernesto Antonio Rossi,  lavrei a presente ata, que depois de  lida e 

aprovada foi assinada por mim e pelos demais presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
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ATA Nº 005/2013 (CMS/ATT) 

Ata  da Reunião  Extraordinária  do  Conselho Municipal  de  Saúde  do Município  de Almirante 

Tamandaré,  realizada aos seis  dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, às dezesseis horas 

na  ASSEMAT.  A  reunião  foi  aberta  pela  Sra.  Rosilene  Reiter,  presidente  do  Conselho,  que 

agradeceu a presença de todos e passou a palavra ao Sr. Rafael Siqueira, diretor administrativo 

da Secretaria Municipal de Saúde, que  iniciou conclamando os representantes dos usuários a 

estimular  a  participação  dos  cidadãos  nas  reuniões.  Dando  principio  à  pauta,  o  primeiro 

assunto apresentado disse respeito a remuneração dos profissionais  médicos que trabalharam 

no final do ano de dois milo e treze, digo, dois mil e doze e não foram pagos e continuam a 

prestar serviço no município. Foi solicitado aos membros do Conselho que deliberam sobre o 

pagamento dos profissionais médicos que trabalharam em dezembro de dois mil e doze e em 

janeiro  e  fevereiro  de  dois  mil  e  treze.    A  proposta  foi  aprovada  por  unanimidade  dos 

presentes.  Continuando  a  reunião,    o  Sr.  Rafael  explicou  as  formas  de  contratação  e 

pagamento  de  profissionais  médicos  e  propôs  aos  conselheiros,  digo,  ao  Conselho  que               

a  Secretaria  Municipal  de  Saúde  contrate  tais  profissionais  para  cobertura  global, 

diferentemente  do  que  é  feito  atualmente,  que  é  por  produtividade.  Esta  contratação           

será  de  pessoas  jurídicas,  enquanto  atualmente  são  de  pessoas  físicas.  Conforme  a                       

Portaria  do  SAS  9    de  dois  mil,  entende‐se  que  a  cobertura  global  significa  a                          

permanência  do  profissional  nas  unidades  de  saúde  pelo  período  estabelecido  no            

contrato.  O  valor  proposto  é  de  R$10.500,00,  dez  mil  e  quinhentos  reais  ,  por  vinte                   

horas  semanais  de  trabalho.  A  proposta  foi  aprovada  por  unanimidade  dos  presentes.              

O  assunto  seguinte  soi  o  valor  dos  plantões  médicos,  também  exposto  pelo  Sr.  Rafael.               

A  proposta  apresentada  pela  Secretaria  Municipal  de  Saúde  e  estabelecer  o  valor  de                       

R$  1.300,00,  mil  e  trezentos  reais,  líquidos  por  plantão  de  doze  horas,  no  máximo.  Foi 

aprovado  por  unanimidade  o  valor  de  R$1.300,00,  mil  e  trezentos  reais,  líquidos,  como        

teto máximo, por plantão de doze horas.  
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assim a mesma foi dada por encerrada e eu Ernesto Antonio Rossi,  lavrei a presente ata, que 

depois  de  lida  e  aprovada  foi  assinada  por  mim  e  pelos  demais 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
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ATA Nº 011/2013 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde do Município de Almirante 

Tamandaré, realizada aos vinte cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, 

as dezesseis horas, nas dependências da Secretaria Municipal de Saúde,  tendo como 

pauta:  1)  adesão  ao  2º  ciclo  do  PMAQ;  2)  adesão  do  PSE;  3)  Curso  Adolescente 

Multiplicador;  4)  aquisições  p/o  CTA;  5)  protocolo  para  dispensação  de  formulas 

infantis e dietas enterais. Na ausência momentânea da Sra. Rosilene, presidente deste 

Conselho,  o  Sr.  Milton  Galdino  assumiu  a  presidência  da  reunião,  por  ser  o  vice 

presidente  do  Conselho.  O  Sr.  Milton  agradeceu  a  presença  de  todos  e  iniciou  a 

reunião  dando  abertura  ás  discussões.  Principiou  solicitando  aos  conselheiros  a 

inversão da pauta e tendo sido aceita, iniciou a reunião com a discussão a respeito da 

Conferência Municipal de Saúde que por erro nosso não foi listada acima como o sexto 

item da pauta. Com  a  chagada da  Sra. Rosilene Reiter,  a presidência da  reunião  foi 

passada para ela. Nisto o Sr. Ouvidio Tomadon pediu a palavra e fez esclarecimentos 

sobre  a  convocação  e  organização  da  Conferência,  demonstrando  que  é 

responsabilidade do  gestor em discussão  com o Conselho Municipal de  Saúde, para 

esclarecer  todos  os  critérios.  Assim,  cabe  ao  Conselho  aguardar  a  publicação  do 

Decreto Municipal convocando a Conferência. Dando prosseguimento à pauta, a Sra. 

Rosilene convocou a Sra. Nanci, enfermeira da Sec. Mun. De Saúde, Coordenadora de 

Atenção Primária para prestar esclarecimentos sobre o PMAQ, programa Nacional de 

Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica, que amplia de duas para seis 

unidades as atendidas pelo referido programa; a proposta de adesão foi aprovada pela 

unanimidade dos presentes, continuando a reunião passou‐se ao próximo item que é a 

adesão do município ao PSE, Programa de Saúde nas Escolas, também detalhado pela 

enfermeira  Nanci,  a  adesão  foi  aprovada  pela  unanimidade  dos  presentes.  O  item 

seguinte da pauta, discutido nesta reunião,  foi a apreciação da  liberação de recursos 

para o  lanche a ser oferecido no curso Adolescente Multiplicador, a ser realizado no 
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transcorrer do ano de dois mil e treze. A solicitação foi aprovada pela unanimidade dos 

presentes. Mudando  novamente  a  pauta,  discutiu‐se  a  apreciação  do  protocolo  de 

atendimento  do  programa municipal  de  dietas  especiais,  elaborado  pela  equipe  da 

Atenção Primária à Saúde. O protocolo foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo  a  reunião,  o  ultimo  item  tratado  é  a  solicitação  do  CTA,  Centro  de 

Triagem  e  Aconselhamento  de Doenças  Sexualmente  Transmissíveis,  para  aquisição 

de:  1)  materiais  médico‐hospitalares  para  o  atendimento  do  SAE  –  Serviço  de 

Assistência  Especializado  para  pacientes  de  HIV/AIDS;  2)sete  refrigeradores  para 

acondicionar adequadamente os Testes Rápidos enviados pelo Ministério da Saúde e; 

3)  aquisição  de  alimentos  funcionais  para  portadores  de  HIV/AIDS,  visto  que  o 

fornecimento  destes  produtos  tem  representado  uma  melhoria  significante  na 

qualidade destes pacientes. As três aquisições foram aprovadas pela unanimidade dos 

presentes. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Ernesto A. Rossi,  

lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.xxxxx  

 



 

      CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
             ALMIRANTE TAMANDARÉ ‐ PR 

 

 

ATA Nº 020/2013 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde, realizada aos vinte e 
um dias do mês de novembro de dois mil e treze às dezesseis horas, nas dependências 
da Secretaria de Saúde, tendo como pauta: Contratação de médicos para o Posto 24 
hs.  Iniciou‐se  a  sessão  com  a palavra do  Sr. Cezar Manfron presidente do Conselho 
Municipal  de  Saúde,  dando  as  boas  vindas  a  todos,  agradecendo  a  presença 
esclarecendo  que  a  convocação  foi  feita  por  e‐maill.  Em  seguida  o  Sr.  Rafael  de 
Siqueira explicou sobre os valores que eram trabalhados R$131,67(Cento e trinta e um 
reais e sessenta e sete centavos, dando continuidade as explicações  foi colocado em 
votação pelos conselheiros a partir de agora o valor de R$ 112,50/hora(Cento e onze 
reais e cinqüenta centavos por hora) feita votação, foi aprovado por unanimidade este 
valor em referência. Na sequência foi colocado pelo Sr. Rafael Siqueira sobre o atraso 
de pagamento, esclarecendo que já estão sendo pagos os  que estavam sem receber e 
que o contrato da  Invisa foi realizado por doze meses. Benedita argumentou sobre o 
atraso  de médico  que  estava  há  5(cinco)meses  sem  receber. O  senhor   Guilherme 
solicitou o não  fechamento do posto 24hs. Quanto ao  credenciamento dos médicos 
ficou  decidido  que  seja  pessoa  jurídica  colocando  em  votação  foi  aprovado  por 
unanimidade. Em seguida foi indicado Rosilene Reiter e Milton Galdino para comissão 
de avaliação do contrato da Invisa. O senhor Rafael abordou também sobre o contrato 
do CAPS sobre o valor que  foi aditivado, o conselho tomou ciência pois  já havia sido 
aprovado anteriormente pelo antigo  conselho,o qual  tem os dois  representantes na 
comissão. Valor do  incremento na Posto 24hs. 6.367.092,73 (Seis milhões trezentos e 
sessenta e sete mil noventa e dois centavos e setenta e  três centavos). Foi colocado 
sobre a  carga horária dos médicos e o nº de  consultas que  são atendidas,  tem que 
haver um gerenciamento nas Unidades de Saúde. Dr. Diniz abordou que nem todas as 
consultas tem necessidade de encaminhamento aos especialistas. Na oportunidade foi 
esclarecido  sobre  a  falta  e  atraso  dos  medicamentos.  Foi  comentado  sobre  a 
possibilidade  de  concurso  público  para  (Administrativo,  serviços  gerais,  parte  da 
Enfermagem e até mesmo médicos). Em referencia aos valores mencionados sobre o 
incrmento  referido  do  CAPS  e  do  Posto  24hs,  foi  solicitado  a  aprovação  dos 
valores(restantes constantes) digo, constantes, CAPS 406.798,52(Quatrocentos e  seis 
mil setecentos e noventa e oito reais e cinqüenta e dois centavos), feita a votação foi 
aprovado pelos conselheiros presentes por unanimidade, em virtude de que  já havia 
sido aprovado pelo conselho anterior. Solicitado pelos membros do conselho que seja 
feita  a  apresentação  da  prestação  de  contas  quadrimestral  no  Conselho  de  Saúde 
antes  de  ser  apresentada  na  Câmara  Municipal,  o  Sr.  Rafael  Siqueira  Diretor 
Administrativo concordou e comprometeu‐se a efetuar a referida prestação de contas, 
primeiro ao Conselho Municipal de Saúde.Encerrada a  sessão, nada mais havendo a 
tratar, eu Mari Lucia Perussi lavrei e assinei a presente ata, juntamente com os demais 
presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx   



 

      CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
             ALMIRANTE TAMANDARÉ ‐ PR 

 

 

ATA Nº 021/2013 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde, realizada aos vinte e 
seis dias do mês de novembro de dois mil e treze às dezesseis horas, nas dependências 
da Secretaria de Saúde,  tendo como pauta 1) Análise do Orçamento para dois mil e 
quatorze.  Dando  (em)  início  a  sessão  o  presidente  do  Conselho  Cezar Manfron  já 
iniciou dando as boas vindas a todos e já começou explicar sobre o orçamento que vai 
primeiro para Câmara de  vereadores depois para o Conselho  as  audiências publicas 
quadrimestrais  primeiro  irá  passar  pelo  Conselho Municipal  depois  para  a  Câmara 
apreciar; e que no orçamento não consta somente valores e sim Leis como LDO/LOA, 
construções, etc. 2) Análise da equipe do PSF. Foi informado pelo Ministério da Saúde 
que  o  município  possui  6(seis)  equipes,  mas  que  somente  3(três)  estavam 
funcionando. Em seguida o Sr. Raafael de Siqueira Diretor Administrativo explicou que 
estão  funcionando,  mas  que  há  necessidade  de  reestruturação,  devido  forma  de 
trabalho ser pouco efetivo. A conselheira Ilma abordou que é a favor de concurso, pois 
funcionários  das  firmas  terceirizadas  tornam‐se  desqualificados.  3)  Reunião  do 
Conselho  no mês  de  /Dezembro  /13.  Ficou  decidido  para  o  dia  18  de  dezembro  às 
dezesseis horas. 4) Calendário de Reuniões para 2014. Decidiu‐se às ultimas quartas‐
feiras do mês, às dezesseis horas. Na sequência o Sr. Rafael explicou ao Dr. Diniz sobre 
os laudos de RX a serem laudados. Encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar eu 
Mari  Lucia  Parussi,  lavrei  e  assinei  a  presente  ata,  juntamente  com  os  demais 
presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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ATA Nº 022/2013 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde, realizada aos dezoito 
dias do mês de dezembro de dois mil e treze às dezesseis horas, nas dependências da 
Secretaria de Saúde, tendo como pauta: 1) Ofício das Entidades indicando os nomes do 
titular/suplente.  2)  Entrega  das  Xerox  dos  documentos  dos membros  do  Conselho 
RG/CPF e comprovante de endereço. Na oportunidade foram entregues alguns ofícios 
e  Xerox  dos  documentos,  as  que  faltaram  trarão  futuramente  os  documentos 
solicitados.  Foi  argumentado  pelo  senhor  Paulo  Roberto  de  Andrade  sobre  a 
representação do senhor Milton Legal como titular do Conselho Penal, pois o mesmo 
estaria  afastado  e  quem  assumiria  como  titular  será  o  senhor  Paulo  Roberto  de 
Andrade até que se decida a situação exposta. 3)Assuntos Gerais: Na oportunidade a 
conselheira Benedita expôs sobre a falta de condições de trabalho da U.Saúde 24hs; foi 
lido  um  documento  pela mesma  sobre  a  situação  de  calamidade,  esta  conselheira 
representa  o  Sinprosmat  (suplente)  este  documento  esta  sendo  protocolado.  Em 
seguida  a  titular  do  Sinprosmat    Mara  Lilian  Wotekoski,  que  leu  também  um 
documento sobre o mal atendimento do centro 24hs, que também será protocolado. A 
conselheira  argumentou  que  está  sendo  proibida  de  trabalhar  no  Centro  de  Saúde 
24hs, pedem providencias sobre as situações expostas; em tempo: a funcionária está 
lotada na Unidade de Saúde Cachoeira. Na oportunidade Ana Cristina expôs que todos 
os  problemas  tem  que  ser  discutido  no  Conselho  Municipal,  trazer  os 
questionamentos, a conselheira representa os profissionais de Saúde; colocou que as 
pautas  são muito  importante para as discussões. Ficou agendada a próxima  reunião 
ordinária para o dia vinte e nove de janeiro de dois mil e quatorze, as dezesseis horas, 
somente  se  houver  alguma  reunião  extraordinária  será  avisado.  A  Conselheira 
Benedita  parabenizou  o  Sr.  Guilherme  Costa  por  estar  com  publico  mínimo  para 
solicitar a reabertura do hospital. A Conselheira Rosilene Reiter solicitou para que as 
próximas  pautas  sejam  respeitadas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a 
sessão e eu Mari Lucia Perussi, lavrei e assinei a presente, juntamente com as demais 
participantes. Em tempo: Foi colocado a pauta por e‐mail uma pauta e na reunião foi 
discutida outra, não havendo representante para explicar a pauta sugerida, a qual nem 
mesmo foi repassada para outra pessoa gestor. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx    
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